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Анотація. Мета та завдання освітньої компонети 

 

«Правові засади публічно-приватного партнерства» належить до вибіркових 

дисциплін. Її актуальність пов’язана з необхідністю правового забезпечення 

процесів післявоєнного відновлення України. 

Робоча програма містить витяг з робочого навчального плану, мету вивчення, 

компетентності, які має опанувати здобувач, програмні результати навчання, зміст 

лекційної частини курсу та практичних занять, вимоги до виконання 

індивідуального завдання, шкалу оцінювання знань, вмінь та навичок здобувача, 

роз’яснення усіх аспектів організації освітнього процесу щодо засвоєння освітньої 

компоненти, список навчально-методичного забезпечення, джерел та літератури 

для підготовки до практичних занять та виконання індивідуальних завдань. Також 

програма містить основні положення щодо політики академічної доброчесності та 

політики відвідуванння аудиторних занять. 

Мета дисципліни: опанування правових засад публічно-приватного 

партнерства, оволодіння знаннями щодо  ролі та механізмів інституту публічно-

правового партнерства, навичками щодо його реалізації, які знадобляться у 

професійній діяльності. 

За підсумками засвоєння дисципліни студенти повинні: 

знати: 

сутність приватно-публічного партнерства (ППП), його принципи, 

класифікацію моделей та форм, основні процедури ППП, механізми розподілу 

ризиків; 

конституційно-правові засади ППП; 

основні положення спеціальних законів, які регламентують ППП; 

поняття, зміст та форму договору про ППП; 

механізми захисту прав та інтересів сторін ППП; 

особливості державного контролю за діяльністю в сфері ППП; 

механізми запобігання корупції у сфері ППП; 

механізми контролю за використанням бюджетних коштів; 

технології вирішення спорів у сфері ППП; 

вміти: 

визначати перспективи розвитку ППП, в т.ч. у різних сферах суспільного 

управління; 

аналізувати практику реалізації ППП, дотримання прав та інтересів суб’єктів 

ППП; 

розробляти рекомендації щодо вдосконалення законодавства, яке 

регламентує ППП; 

аналізувати причини порушення прав та інтересів суб’єктів ППП та 

механізми їх відновлення. 

 

Електронне навчально-методичне забезпечення дисципліни розміщено на 

Освітньому сайті КНУБА (https://org2.knuba.edu.ua/course/view.php?id=4505).  

Пререквізити: ОК05 «Корпоративне право», ВК02 «Перспективи 

удосконалення будівельного законодавства України». 

 



4 

Компетентності здобувачів освітньої програми, що формуються в 

результаті засвоєння освітньої компоненти 

К

од 

Зміст компетентності 

Інтегральна компетентність 

І

К 

Здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або 

інноваційного характеру у сфері права. 

Загальні компетентності 

З

К04 

Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

З

К 10 

Здатність розробляти проєкти та управляти ними. 

Фахові компетентності 

С

К09 

Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці 

правових явищ та правозастосовній діяльності. 

С

К15 

Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, 

враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та 

вмотивованості. 

Д

СК 02 

Здатність здійснювати аналіз, тлумачення, застосування та 

розробку норм національного та міжнародного законодавства, а також 

судової практики в сфері будівництва та урбаністичній галузі загалом. 

 

Програмні результати здобувачів освітньої програми, що формуються в 

результаті засвоєння освітньої компоненти 

К

од 

Програмні результати 

П

РН1 

Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і 

виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання. 

П

РН 13 

Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих 
правових інститутів. 

П

РН17 

Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних сферах професійної діяльності. 

Д

ПРН 01 

Знати існуючі та пропонувати заходи щодо вдосконалення 

механізмів розробки та реалізації рішень органів державної влади та 

місцевого самоврядування у сфері будівельної та містобудівної 

діяльності, отримання дозвільної документації, стадій спорудження і 

здачі у експлуатацію об’єктів . 
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Зміст курсу 

 

Змістовий модуль 1. Теоретичні засади публічно-приватного 

партнерства 

 

Лекція 1. Поняття публічно-приватного партнерства. 

Сутність поняття публічно-приватного партнерства. Головні передумови 

його формування і розвитку. Основні принципи публічно-приватного партнерства. 

Основні критерії використання інституту публічно-приватного партнерства. 

Суб’єкти та об’єкти публічно-приватного партнерства.  

Практичне заняття 1. 

 

Лекція 2-3. Нормативно-правові та організаційно-правові засади 

публічно-приватного партнерства 

Конституційно-правові засади публічно-приватного партнерства. Закон 

України «Про державно-приватне партнерство» та інші закони, які регламентують 

публічно-приватне партнерство. Підзаконні акти органів держави та органів 

місцевого самоврядування. Договір про публічно-приватне партнерство: поняття, 

зміст, форма.  

Правові гарантії захисту прав та інтересів сторін публічно-приватного 

партнерства. 

Державний контроль за діяльністю в сфері публічно-приватного партнерства. 

Організаційно-правові засади публічно-приватного партнерства в Україні.  

Практичні заняття 2-3 

 

 

Змістовий модуль 2. Правова регламентація реалізації публічно-

приватного партнерства  

 

Лекція 4. Моделі і форми публічно-приватного партнерства. Реалізація 

публічно-приватного партнерства у сферах суспільного життя. 

Види публічно-приватного партнерства за ознакою спрямування проєктів, за 

складом учасників, за рівнем реалізації. Форми публічно-приватного партнерства – 

договірні та корпоративні. Моделі публічно-приватного партнерства.  

Особлвості реалізації публічно-приватного партнерства у галузі будівництва 

та містобудування. Реалізація проєків на транспорті. Проєкти публічно-приватного 

партнерства у сфері енергопостачання, водопостачання тощо. Публічно-приватне 

партнерство в інших галузях господарства, у сфері освіти тощо. Роль публічно-

приватного партнерства у післявоєнному відновленні України. 

Практичні заняття 4-5 

 

Лекція 5. Правові аспекти реалізації проєктів публічно-приватного 

партнерства 

Ініціювання проєкту. Відбір приватного партнера. Фінансування проєктів. 

Розподіл ризиків публічно-приватного партнерства та управління ними. Захист 

інтелектуальної власності у проєктах приватно-публічного партнерства.  
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Практичне заняття 6 

 

Лекція 6. Антикорупційні аспекти публічно-приватного партнерства 

Кращі практики запобігання та протидії корупції у сфері публічно-

приватного партнерства в зарубіжних країнах. Міжнародні антикорупційні 

конвенції та угоди. Антикорупційний комплаєнс у проєктах ППП.  
Конфлікт інтересів у публічно-приватному партнерстві. Поняття та визначення конфлікту 

інтересів. Особисті, сімейні, корпоративні або інші приватні інтереси, які можуть вплинути на 

об'єктивність та неупередженість прийняття рішень. Ситуації, коли особа може отримати або 

мати можливість отримати особисту вигоду внаслідок виконання службових обов'язків. 

Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. Правила та процедури декларування 

конфлікту інтересів. Заходи щодо усунення або мінімізації конфлікту інтересів.  

Прозорість та відкритість інформації про публічно-приватне партнерство. Інформація про 

ініціацію проєктів, про відбір приватного партнера, про фінансування проєктів, про умови 

договорів, про хід реалізації проєктів. Механізми оприлюднення інформації. Захист 

персональних даних та комерційної таємниці. 

Неналежне використання бюджетних коштів у проєктах публічно-приватного 

партнерства. Механізми контролю за використанням бюджетних коштів. Державні аудити. 

Моніторинг та оцінка проєктів. Відповідальність за неналежне використання бюджетних коштів.  

Застосування антикорупційних заходів. Кримінальна відповідальність. Адміністративна 

відповідальність. Цивільно-правова відповідальність. Дисциплінарна відповідальність. 

Практичне заняття 7 

 

Лекція 7. Вирішення спорів у сфері публічно-приватного партнерства 
Способи вирішення спорів у публічно-приватному партнерстві. Компетенція 

судів та арбітражних установ у справах про публічно-приватне партнерство. 

Особливості судового розгляду справ про публічно-приватне партнерство. 

Міжнародний арбітраж як спосіб вирішення спорів у публічно-приватному 

партнерстві. 

Практичне заняття 8 
 

 

Індивідуальне завдання 

 

Індивідуальне завдання підлягає захисту студентом на заняттях, які 

призначаються додатково. Індивідуальне завдання може бути виконане у різних 

формах. Студенти можуть зробити його у вигляді реферату. Реферат повинен мати 

обсяг 18-24 сторінок А4 тексту (кегль Times New Roman, шрифт 14, інтервал 1,5), 

включати план, структуру основної частини тексту відповідно до плану, висновки і 

список літератури, складений відповідно до ДСТУ 8302:2015. В рефераті можна 

помістити словник базових понять до теми. Водночас індивідуальне завдання може бути 

виконане в інших формах, наприклад, у вигляді презентації у форматі Power Point. В цьому 

разі обсяг роботи визначається індивідуально – залежно від теми. 

Як виконання індивідуального завдання за рішенням викладача може бути 

зарахована участь студента у міжнародній або всеукраїнській науково-практичній 

конференції з публікацією у матеріалах конференції тез на одну з тем, дотичних до змісту 

дисципліни, або публікація статті на одну з таких тем в інших наукових виданнях. 

Текст індивідуального завдання подається викладачу не пізніше, ніж за 2 тижні до 

закінчення семестру. Заняття із захисту індивідуальних завдань призначаються не пізніше, 
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ніж за 1 тиждень до закінчення семестру. Викладач має право вимагати доопрацювання 

індивідуального завдання, якщо воно не відповідає вимогам. 

 

 

Тематика індивідуальних завдань для студентів денної та контрольних робіт 

для студентів заочної форми навчання 
Суспільні передумови та можливості поширення інституту публічно-приватного 

партнерства у країнах світу. 

Організаційно-правові засади публічно-приватного партнерства в Україні та інших 

країнах світу. 

Сучасний стан та перспективи розвитку нормативно-правової бази публічно-приватного 

партнерства в Україні. 

Кращі практики запобігання та протидії корупції у сфері публічно-

приватного партнерства в зарубіжних країнах.  
Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у сфері публічно-приватного 

партнерства Заходи щодо усунення або мінімізації конфлікту інтересів.  

Механізми оприлюднення інформації про публічно-приватне партнерство. 

Механізми контролю за використанням бюджетних коштів у проєктах публічно-

приватного партнерства. 

Державно-приватне співфінансування проєктів публічно-приватного партнерства. 

Податкові та інші стимули для участі у проєктах публічно-приватного партнерства. 

Моніторинг та оцінка результатів проектів публічно-приватного партнерства. 

Нормативно-правове стимулювання проєктів із значними інвестиціями. 

Публічно-приватне партнерство в розвинутих та посткомуністичних країнах: 

порівняльний аналіз. 

Соціальна значущість проєктів публічно-приватного партнерства. 

Світовий досвід розподілу ризиків у сфері публічно-приватного партнерства. 

Методи оцінки ефективності проєктів публічно-приватного партнерства. 

Проблема контролю над реалізацією проєктів публічно-приватного партнерства у сфері 

містобудування. 

Місце та роль проєктів публічно-приватного партнерства у післявоєнній відбудові 

України. 

Проєкти публічно-приватного партнерства на ринку озброєнь. 

Розвиток публічно-приватного партнерства в транспортній сфері. 

Проєкти публічно-приватного партнерства в сфері освіти. 

Державно-приватне партнерство у Стародавньому Світі та в часи Середньовіччя. 

Велика Британія – родоначальник сучасного публічно-приватного партнерства. 

 

 

Шкала оцінювання індивідуальної роботи 

 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Кількість  

балів 
Критерії 

відмінно 

30 

відмінне виконання (розкриття теми, посилання та 

цитування сучасних наукових джерел (не старше 2017 

року), дотримання норм доброчесності) 

25 

відмінне виконання з незначною кількістю помилок 

виконання (розкриття теми, посилання та цитування 

сучасних наукових джерел (більшість з яких не старше 

2017 року), дотримання норм доброчесності) 

добре 20 виконання вище середнього рівня з кількома помилками 
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(розкриття теми в межах об`єкту та завдань роботи, 

посилання та цитування сучасних наукових джерел (серед 

яких є такі, що не старше 2017 року), дотримання норм 

доброчесності) 

15 

виконання з певною кількістю помилок (розкриття теми в 

межах об`єкту та завдань роботи, наявність посилань та 

цитувань наукових джерел, дотримання норм 

доброчесності) 

задовільно 12 

виконання роботи задовольняє мінімальним критеріям 

помилок (розкриття теми в основному в межах об`єкту 

роботи, наявність концептуального апарату роботи, 

присутність не менше 5 посилань та цитувань наукових 

джерел, дотримання норм доброчесності) 

 

 

Розподіл годин самостійної роботи здобувачів 

У пп. 8 п. 3.3. Положення Про організацію освітнього процесу в Київському 

національному університеті будівництва і архітектури, затвердженого Вченою радою 

КНУБА (протокол №9 від 26.06.2023 р.) визначено вимоги до самостійної роботи 

здобувача, а саме: Самостійна робота здобувача є основним засобом засвоєння освітнього 

матеріалу у вільний від аудиторних занять час. 

До самостійної роботи здобувача належить: опрацювання навчального матеріалу, 

виконання індивідуальних завдань, підготовка до підсумкового контролю, науково-

дослідна робота. Враховуючи тижневе навчальне навантаження здобувачів відповідно до 

навчального курсу, щотижнева самостійна робота має бути в межах 16–30 годин. 

Для забезпечення збалансованості самостійної роботи здобувача з матеріалом 

освітнього компоненту “Актуальні питання теорії права та методологія наукових 

досліджень”, мінімальна кількість годин самостійної роботи розраховується виходячи з 

наступних норм часу: 

 

Вид роботи 
Кількість годин за 

нормами часу 

Кількість за 

навчальним 

планом 

Норми 

часу 

опрацювання матеріалу лекцій  0,5 год на 2 год 

лекції 

14 год. 3,5 

підготовка до практичних 

занять  

0,5 год на 2 год 

практичного заняття 

16 год. 4 

підготовка контрольної роботи  6 год 1 6 

підготовка до заліку  6 год 1 6 

 
Самостійна робота здобувача над засвоєнням навчального матеріалу з конкретної 

дисципліни може виконуватися у бібліотеці КНУБА, навчальних кабінетах, 

комп'ютерних класах (лабораторіях), а також у домашніх умовах. 

 

 

Методи контролю та оцінювання знань 

Загальне оцінювання здійснюється через вимірювання результатів навчання у 

формі пpoмiжнoгo (модульного) та підсумкового контролю (іспит, захист індивідуальної 
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роботи тощо) відповідно до вимог зовнішньої та внутрішньої системи забезпечення 

якості вищої освіти.  

 

 

Політика щодо академічної доброчесності 

Тексти індивідуальних завдань (в т.ч. у разі, коли вони виконуються у формі 

презентацій або в інших формах) можуть перевіряютись на плагіат. Для цілей захисту 

індивідуального завдання оригінальність тексту має складати не менше 70%. Виключення 

становлять випадки зарахування публікацій Здобувачів у матеріалах наукових 

конференціях та інших наукових збірниках, які вже пройшли перевірку на плагіат. 

Списування під час тестування та інших опитувань, які проводяться у письмовій 

формі, заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). У разі виявлення фактів 

списування з боку здобувача він отримує інше завдання. У разі повторного виявлення 

призначається додаткове заняття для проходження тестування. 

 

 

Політика щодо відвідування 

Здобувач, який пропустив аудиторне заняття з поважних причин, має 

продемонструвати викладачу та надати до деканату факультету документ, який засвідчує 

ці причини. 

За об’єктивних причин (хвороба, міжнародне стажування, наукова та науково-

практична конференція (круглий стіл) тощо) навчання може відбуватись в он-лайн формі 

за погодженням із керівником курсу. 

 

 

Методи контролю 

Основні форми участі Здобувачів у навчальному процесі, що підлягають 

поточному контролю: виступ на практичних заняттях; доповнення, опонування до 

виступу, рецензія на виступ; участь у дискусіях; аналіз першоджерел; письмові завдання 

(тестові, індивідуальні роботи у формі рефератів); презентації результатів виконання 

завдань та досліджень; та інші письмові роботи, оформлені відповідно до вимог. Кожна 

тема курсу, що винесена на лекційні та практичні заняття, відпрацьовується Здобувачами 

у тій чи іншій формі, наведеній вище. Обов’язкова присутність на лекційних заняттях, 

активність впродовж семестру, відвідування/відпрацювання усіх аудиторних занять, 

виконання інших видів робіт, передбачених навчальним планом з цієї дисципліни.  

При оцінюванні рівня знань Здобувача аналізу підлягають:  

- характеристики відповіді: цілісність, повнота, логічність, обґрунтованість, 

правильність;   

- якість знань (ступінь засвоєння фактичного матеріалу): осмисленість, глибина, 

гнучкість, дієвість, системність, узагальненість, міцність;  

- ступінь сформованості уміння поєднувати теорію і практику під час розгляду 

ситуацій, практичних завдань; 

- рівень володіння розумовими операціями: вміння аналізувати, синтезувати, 

порівнювати, абстрагувати, узагальнювати, робити висновки з проблем, що 

розглядаються;   

- досвід творчої діяльності: уміння виявляти проблеми, розв’язувати їх, формувати 

гіпотези;   

- самостійна робота: робота з навчально-методичною, науковою, допоміжною 

вітчизняною та зарубіжною літературою з питань, що розглядаються, уміння отримувати 
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інформацію з різноманітних джерел (традиційних; спеціальних періодичних видань, ЗМІ, 

Internet тощо).   

Тестове опитування може проводитись за одним або кількома змістовими 

модулями. В останньому випадку бали, які нараховуються Здобувачу за відповіді на 

тестові питання, поділяються між змістовими модулями.  

Результати поточного контролю заносяться до журналу обліку роботи. Позитивна 

оцінка поточної успішності Здобувачів за відсутності пропущених та невідпрацьованих 

практичних занять та позитивні оцінки за індивідуальну роботу є підставою для допуску 

до підсумкової форми контролю. Бали за аудиторну роботу відпрацьовуються у разі 

пропусків.  

Підсумковий контроль здійснюється під час проведення екзаменаційної сесії. Під 

час семестрового контролю враховуються результати здачі усіх видів навчальної роботи 

згідно зі структурою кредитів.  

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. 

 

Розподіл балів для дисципліни 

Поточне оцінювання та самостійна 

робота 

Індивід

уальне 

завдання 

Сум

а балів 

ЗМ1 ЗМ2 

35 35 30 100 

 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за 

всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену для заліку 

90 – 100 А відмінно 

зараховано 

82-89 В 
добре 

74-81 С 

64-73 D 
задовільно 

60-63 Е 

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю повторного 

складання 

0-34 F 

незадовільно з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

 

Умови допуску до підсумкового контроля 

Здобувачу, який має підсумкову оцінку за дисципліну від 35 до 59 балів, 

призначається додаткова сесія. В цьому разі він повинен виконати додаткові завдання, 

визначені викладачем. 

Здобувач, який не виконав вимог робочої програми по змістових модулях, не 

допускається до складання підсумкового контролю. В цьому разі він повинен виконати 

визначене викладачем додаткове завдання по змісту відповідних змістових модулів в 

період між основною та додатковою сесіями. 
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Здобувач має право на опротестування результатів контроля (апеляцію). Правила 

подання та розгляду апеляції визначені внутрішніми документами КНУБА, які розміщені 

на сайті КНУБА та зміст яких доводиться Здобувачам до початку вивчення дисципліни. 

 

 

ПИТАННЯ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

 

Публічно-приватне партнерство: сутність, ознаки, принципи.  

Світовий досвід розвитку механізмів взаємодії публічного та приватного 

секторів.  

Розвиток публічно-приватного партнерства у посткомуністичних країнах. 

Державний контроль за реалізацією публічно-приватного партнерства. 

Приватний партнер: роль та інтереси.  

Типологія публічно-приватного партнерства за ознакою спрямування 

проєктів, за складом учасників, за рівнем реалізації та ін. 

Договірні форми публічно-приватного партнерства. Види договорів. 

Корпоративні форми інституту публічно-приватного партнерства.  

Концесія як найбільш поширена форма публічно-приватного партнерства. 

Головні моделі публічно-приватного партнерства та основи їх вибору.  

Конституційно-правові засади публічно-приватного партнерства.  

Аналвз Закону України «Про державно-приватне партнерство». 

Характеристика інших законів, які регламентують публічно-приватне 

партнерство. 

Підзаконні акти органів держави та місцевого самоврядування з питань 

публічно-приватного партнерства. 

Договір про публічно-приватне партнерство: поняття, зміст, форма.  

Правові гарантії захисту прав та інтересів сторін публічно-приватного 

партнерства. 

Державний контроль за діяльністю в сфері публічно-приватного партнерства.  

Кращі практики запобігання та протидії корупції у сфері публічно-

приватного партнерства в зарубіжних країнах.  

Антикорупційний комплаєнс у проєктах публічно-приватного партнерства.  
Конфлікт інтересів у публічно-приватному партнерстві. Запобігання та врегулювання 

конфлікту інтересів.  

Прозорість та відкритість інформації про публічно-приватне партнерство. Механізми 

оприлюднення інформації.  

Механізми контролю за використанням бюджетних коштів.  

Відповідальність за неналежне використання бюджетних коштів.  

Застосування антикорупційних заходів.  

Способи вирішення спорів у публічно-приватному партнерстві.  

Головні етапи з підготовки та реалізації проєктів публічно-приватного 

партнерства.  

Оцінка ефективності проєкту публічно-приватного партнерства.  

Механізм визначення приватного партнера.  

Механізм розподілу ризиків проєкту публічно-приватного партнерства. План 

та інструменти управління ризиками.  

Організаційно-правові засади регулювання публічно-приватного партнерства 

в Україні.  
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Нормативно-правова база розвитку публічно-приватного партнерства в 

Україні.  

Роль місцевого самоврядування в реалізації публічно-приватного 

партнерства. 

Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі будівництва 

та містобудування.  

Роль публічно-приватного партнерства у післявоєнному відновленні 

України. 

Реалізація проєків публічно-приватного партнерства на транспорті.  

Проєкти публічно-приватного партнерства у сфері енерго- та 

водопостачання.  

Публічно-приватне партнерства у сферах охорони здоров’я, освіти та ін.  

 
 

Методичне забезпечення дисципліни 

 

Навчальні посібники 

Державно-приватне партнерство: навчальний посібник. К.: Навчально-методичний 

центр «Консорціум з удосконалення менеджмент освіти в Україні», 2016. 404 с. URL: 

https://issuu.com/ceume/docs/ppp2016_web1 (дата звернення: 01.06.2024). 

Лисицька О.В. Правові засади державно-приватного партнерства в Україні: 

Навчальний посібник. К.: Центр навчальної літератури, 2018. 

Посібник з публічно-приватних партнерств. Агенство США з міжнародного 

розвитку. URL: http://surl.li/mxpgb (дата звернення: 01.06.2023). 

 

Нормативно-правова база 

Нормативно-правові акти державно-приватного партнерства. Сайт Міністерства 

економіки України. URL: http://surl.li/mxooz (дата звернення: 01.06.2024). 

Конституція України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-

вр#Text (дата звернення: 01.06.2024). 

Цивільний кодекс України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15#Text 

(дата звернення: 01.06.2024). 

Господарський кодекс України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-

15#Text (дата звернення: 01.06.2024). 

Про державно-приватне партнерство: Закон України від 01.07.2010 № 2404- VI 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2404-17#Text (дата звернення: 01.06.2024). 

Про концесію: Закон України від 3 жовт. 2019 року № 1551-IХ. Відом. Верх. Ради 

України. 2019, № 48, ст.325. 

Про угоди про розподіл продукції: Закон України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1039-14#Text (дата звернення: 01.06.204). 

Про оренду державного та комунального майна: Закон України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/157-20#Text (дата звернення: 01.06.2024). 

Про фінансовий лізинг: Закон України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1201-20#Text (дата звернення: 01.06.2024). 

Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями в 

Україні: Закон України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1116-20#Text (дата 

звернення: 01.06.2024). 
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Про особливості оренди чи концесії об’єктів паливно-енергетичного комплексу, 

що перебувають у державній власності: Закон України від 8 липня 2011 року № 3687-VI. 

Відом. Верх. Ради України. 2012, № 18, ст.157. 

Про затвердження Методики виявлення ризиків здійснення державно-приватного 

партнерства, їх оцінки та визначення форми управління ними: постанова Кабінету 

Міністрів України від 16.02.2011 № 232. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/232-

2011-%D0%BF#Text (дата звернення: 01.06.2024). 

Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку та методології 

проведення оцінки інвестиційного проекту із значними інвестиціями» від 12.03.2024 р. 

№312. https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/312-2024-п#Text 

Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку використання 

коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення державної підтримки 

реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями» від 26.04.2024 р. №468. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/468-2024-п#Text 

Постанова Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету 

Міністрів України від 11 квітня 2012 р. № 296» від 30.04.2024 р. №481. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/481-2024-п#Text 

Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження методології розрахунку 

обсягу державної підтримки для реалізації інвестиційного проекту із значними 

інвестиціями» від 07.07.2021 р. №714». https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/714-2021-п#n8 

Про затвердження Методики аналізу ефективності здійснення державно-

приватного партнерства: Наказ Міністерства економіки України. URL: 

https://zakononline.com.ua/documents/show/504688___689327 (дата звернення: 01.06.2024). 

Про схвалення Концепції розвитку державно-приватного партнерства в Україні на 

2013-2018 роки: розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.08.2013 № 739-р. 
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